
NOTULEN

Overleg SGLCT

Datum en tijdstip 26-11-2020, 15.00 — 16.00 uur

Locatie Webex

(Vergadernummer — wachtwoord )

1. Opening en vaststellen agenda 5.1.2e

Welkom (grootschalig, frequent en gericht testen) en (regiegroep DOTT).

2. Vaststellen notulen

Vastgesteld

3. Mededelingen
a. Openstaande actiepunten

Geen openstaande actiepunten die niet op de agenda staan

b. Toezegging Technische briefing
Toezegging is motie Kuzu geworden. De uitvraag is bij alle leden binnen de organisatie belegd. Dienst Testen

zou graag opnieuw de specifieke uitvraag ontvangen. GGD GHOR heeft de uitvraag belegd en was ook zelf al

eerder bezig. RIVM heeft dit bij de juridische afdeling belegd. Verzoek om na alle stukken bijeen te komen om tot

een verhaal te komen.

Actie: stuurt de officiéle uitvraag van EEGha aan Dienst Testen.

Afspraak: Input kan naar . Als stukken binnen zijn, beleggen we een klein werkgroepje om een

verhaal op papier te krijgen. Uiterlijk voor de Kamerbrief die op 8 december uitgaat

c. Informatie experimenten fieldlabs

Deze fieldlabs zijn een privaat initiatief dat ondersteund wordt door de ministeries van EZK, OCW, J&V en VWS.

Actie: zet een overzicht op de stand van zaken op de mail naar de leden ter informatie.

d. Communicatie naar 1 december
!

1 december komt dichter bij. Goede afstemming vindt plaats tussen alle partijen over zowel de triage als de

verruiming van het testbeleid.

e. Uitvoeringsplan
Dank voor de uitgebreide feedback van de GGD. Is bedoeld als werkdocument om zicht te houden op het

geheel. Zowel vorm als inhoud is ter discussie. Onderdeel van het uitvoeringsplan is het overzicht van mijlpalen.
We moeten als keten deze mijlpalen ook uit gaan dragen en meer aandacht hebben voor communicatie.

f. Voorzitter

BES gevraagd zijn voorzitterschap met een maand te verlengen tot eind januari 2021 en hij is daarmee

akkoord gegaan.

4. Regiegroep DOTT (Digitale Ondersteuning Test- en Traceerketen) I 1
a. Opdrachtformulering regiegroep DOTT en werkgroep (DOTT-B)

stelt zich kort voor. Komende week zal er gestart worden met de regiegroep. De opdrachtformulering zal

daarbij als eerste punt op de agenda staan.

5. Stand van zaken testcapaciteit [Dienst Testen]
a. Cockpit Testen en Traceren

Zie Cockpit.

De komende week zal er gestart worden met het contracteren van de MML'’s door de Dienst Testen in lijn met het

convenant.

Actie: Dienst Testen maakt een plaat voor informatie over de beschikbaarheid van kritische

testmaterialen, een tegel voor de uitgifte van testen aan spoor 2 en rekent de cijfers voor de ademtest

(na OMT 4 december) en de LAMP door in de capaciteit.

b. Reizigers
Komt terug bij de rondvraag.

6. Convenant I 1
a. Gevraagd advies LCT
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benoemt kort de doelen van het convenant. Het RIVM en de GGD hebben nog een aantal (juridische)

opmerkingen. Deze zullen nog verwerkt worden, maar vormen inhoudelijk geen bezwaar. Het convenant zal bij
het eerst volgende bestuurlijk overleg tussen de minister van VWS en de GGD op de agenda staan.

Besluit: De LCT besluit positiefte adviseren op de inhoud van het convenant onder voorbehoud dat de

opmerkingen van de juristen van het RIVM en de GGD goed verwerkt worden.

7. Stand van zaken stuurgroep trilat I 1
a. Personeelsbehoefte XL teststraten

De vorderingen voor de bouw van de XL teststraten verlopen voorspoedig. De Trilat is aan het rekenen aan de

personeelsbehoefte en de piekbehoefte. Mogelijk kan het ministerie van Defensie hulp bieden als er piekinzet
gevraagd wordt. Verder zijn de berekeningen nog work-in-progress. Er wordt daarbij ook met een schuin oog
naar de personeelsbehoefte in spoor 2 gekeken.

Actie: Volgende LCT zal de Trilat met een uitgewerkt plan komen.

Hebben we een contingency plan? GGD’en verwachten het volledige effect van de verruiming pas vanaf 7

decemberte zien. Vanaf 1 december zal er regionaal strak gemonitord worden en er zal worden ingegrepen als

dat nodig blijkt te zijn. Het belangrijkste is dat de infrastructuur staat. Personele opschaling gaat sneller dan

nieuwe testlocaties bouwen. Bij de GGD heerst vertrouwen over de haalbaarheid van de verruiming gezien de

aannames en de verwachte opschaling.

8. Update RIVM gedragsonderzoek

Cijfers tot 30 november nog onder embargo. Presentatie is gedeeld in de LCT, maar zal niet worden nagestuurd.

Belangrijkste berichten:
-  Testbereidheid is sterk gestegen in de periode van 6 weken voorafgaand aan 11-15 november.

- Het aantal mensen dat in ronde 8 aangaf zich te hebben laten testen.
- Aantal mensen met klachten is licht gestegen
- Meer mensen geven aan buiten de GGD teststraten te zijn getest, maar dit percentage was hoger

verwacht.
- De groep mensen zonder klachten meldt zich voornamelijk via de werkgevers buiten de GGD

teststraten. De groep zonder klachten meldt zich steeds minder vaak de GGD teststraat dab de groep
met klachten.

9. Update stuurgroep sneltesten I 1
1. De validatiestudie voor de ademtest bij mensen met klachten is afgerond, de uitkomsten zien er goed uit en

wordt volgende week bij het OMT (4 december) neergelegd. Breathomix zal maandag een ontheffingsaanvraag
voor de CE markering indienen om het apparaat te mogen gebruiken. Daarnaast wordt er gewerkt aan een studie

bij mensen zonder klachten.

2. De LAMP-robot die nodig is voor de opschaling werkt naar behoren. Er wordt nu gewerkt aan het inkooppakket
en de distributie.

3. Bijgevoegd is een overzicht van de lopende validatiestudies. We hebben gesproken over de lopende
validatiestudies. In ieder geval wordt nu gekeken of er een extra validatieronde nodig is voor nieuwe

antigeentesten die in een thuissituatie effectief gebruikt kunnen worden.

Om praktische redenen is er een tweede validatieronde antigeentesten gestart.

10. Taskforce spoor 2

De startdatum voor spoor 2 is uitgesteld. De helpdesk zou op 1 december starten, maar het ministerie van SZW

was nog niet klaar met de subsidieregeling en er wordt nog gewerkt aan het loket. Gekeken wordt of 15

december haalbaar is. VNO-NCW krijgt een opdracht voor het implementatieteam o.L.v. [IEEE

11. Rondvraag en sluiting

Volgende week staan de reizigers op de agenda. De testvraag wordt nu nog met informatie van het ministerie

van I&W verzameld.


